
南部 北部 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳台

1
「最近１年間に、区内で文化芸術活動に参加したことがある」区民
の割合

27.0% 24.1% 26.7% 22.3% 17.1% 18.9% 26.4% 26.7% 28.5%

2 「身近に文化芸術活動をする機会や場がある」と思う区民の割合 55.0% 53.8% 57.1% 51.3% 47.1% 51.0% 59.5% 56.0% 52.5%

3 「伝統文化が保護、継承されている」と思う区民の割合 65.0% 65.7% 67.7% 64.9% 70.0% 66.0% 66.8% 64.7% 62.0%

4 「墨田区の歴史や文化をもっと学びたい」と思う区民の割合 78.0% 70.0% 74.9% 66.4% 65.7% 73.4% 72.3% 72.4% 63.3%

5 「墨田区のまちなみが美しい」と思う区民の割合 30.0% 37.0% 43.7% 32.6% 47.1% 40.9% 37.3% 21.6% 38.0%

6 「墨田区の水と緑に豊かさ」を感じる区民の割合 37.0% 45.5% 49.9% 42.4% 52.9% 47.5% 41.4% 40.5% 50.0%

7 「墨田区の住環境は良好だ」と思う区民の割合 56.5% 65.5% 70.1% 62.2% 82.9% 71.4% 65.9% 54.3% 58.2%

8
「主要駅周辺が、住み、働き、憩うことのできる便利でにぎわいのあ
る地域になっている」と思う区民の割合

54.0% 67.7% 70.6% 66.2% 70.0% 71.0% 71.4% 62.1% 60.8%

9
「歩いていける範囲で公共サービスなど日常の用が足せる」と思う
区民の割合

60.0% 58.8% 61.2% 57.4% 64.3% 59.8% 62.7% 47.4% 58.9%

10 「区内の交通の便がよい」と思う区民の割合 72.0% 71.7% 74.4% 70.4% 81.4% 66.8% 72.7% 66.4% 80.4%

11 「区内で楽しく買い物ができる」と思う区民の割合 56.0% 66.9% 67.4% 66.6% 71.4% 69.1% 70.5% 59.5% 61.4%

12 「区内で日常の買い物が便利にできる」と思う区民の割合 69.0% 70.1% 69.5% 70.8% 78.6% 67.2% 73.2% 69.8% 69.6%

13 「最近１年間で消費者被害にあったことがある」区民の割合 0.9% 2.7% 1.9% 3.4% 1.4% 3.5% 1.8% 1.7% 3.8%

14
「消費生活に関する情報が適切に提供されている」と思う区民の割
合

32.0% 30.7% 28.6% 32.6% 34.3% 29.3% 28.6% 30.2% 35.4%

15 「地域の福祉活動に参加したことがある」区民の割合 20.0% 8.3% 5.9% 10.3% 0.0% 4.6% 6.8% 12.1% 17.7%

16 必要な「福祉サービスが適切に提供されている」と思う区民の割合 50.0% 38.4% 36.4% 40.8% 44.3% 37.5% 36.4% 31.9% 45.6%

17 「子育てしやすいまち」と思う区民の割合 52.0% 47.9% 43.7% 51.9% 48.6% 44.8% 45.5% 54.3% 50.6%

18 「高齢者がいきいきと暮らしている」と思う区民の割合 60.0% 62.4% 67.1% 59.5% 75.7% 71.4% 61.8% 60.3% 49.4%

19
介護を必要としない生活を送るために、何らかの活動に取り組んで
いる60歳以上の区民の割合

44.0% 43.0% 58.3% 40.6% - - - - 43.0%

20 「食品を購入する時に表示を確認する」区民の割合 95.0% 90.5% 89.5% 91.4% 81.4% 91.1% 93.2% 92.2% 89.9%

21
「医薬品を購入する時に効能や副作用に関する情報を確認する」区
民の割合

86.2% 80.0% 80.1% 79.8% 78.6% 78.8% 77.3% 83.6% 82.9%

22 身近なところに、「かかりつけ医、歯科医をもっている」区民の割合 80.0% 65.5% 56.6% 73.1% 51.4% 56.8% 64.1% 70.7% 82.9%

23
「休日応急診療・小児救急平日夜間診療の両方または、どちらかを
知っている」区民の割合

85.0% 78.2% 78.2% 78.2% 78.2% 78.2% 78.2% 78.2% 78.2%

24 「地域での子供の健全育成活動に参加している」区民の割合 19.0% 17.0% 14.6% 19.3% 2.9% 17.4% 21.8% 18.1% 15.2%

25 「家庭での教育を心がけている」区民の割合 98.0% 95.9% 95.9% 95.6% 81.8% 97.8% 100.0% 90.9% 80.0%

26
「最近１年間に、町会・自治会の行事や活動に参加したことがある」
区民の割合

46.0% 35.5% 29.6% 40.3% 12.9% 31.7% 39.1% 41.4% 42.4%

27
「地域の人々と交流する場や機会が提供されている」と思う区民の
割合

71.0% 66.4% 61.2% 71.0% 45.7% 64.9% 67.3% 74.1% 72.8%

28 「区内で生活する外国人と交流する機会があった」区民の割合 17.0% 11.5% 10.2% 12.6% 5.7% 10.8% 12.7% 12.1% 12.7%

29 「生涯にわたる学習活動に参加している」区民の割合 50.0% 34.4% 36.9% 33.0% 28.6% 28.6% 34.1% 37.1% 41.1%

30 「身近な場所で学習活動ができる」と感じる区民の割合 53.0% 46.7% 40.7% 51.5% 45.7% 40.9% 40.9% 50.9% 60.1%

31
「いつでもスポーツを楽しむことができる環境が整備されている」と
思う区民の割合

45.0% 47.2% 47.7% 46.4% 42.9% 45.9% 48.6% 47.4% 46.8%

32 「日常生活で差別がある」と思う区民の割合 35.0% 38.3% 35.8% 40.1% 30.0% 37.5% 38.2% 46.6% 39.2%

33 「人権が尊重されている社会である」と思う区民の割合 53.0% 52.1% 52.1% 52.1% 52.1% 52.1% 52.1% 52.1% 52.1%

34 「男女共同参画が進んでいる」と思う区民の割合 53.0% 48.4% 50.7% 47.3% 48.6% 51.0% 49.1% 41.4% 47.5%

35 「地域で戦争体験を語り継ぐことが重要だ」と思う区民の割合 95.0% 87.1% 85.7% 88.9% 81.4% 88.0% 89.1% 89.7% 84.2%

36
「自分にとって必要な区の情報が入手できている」と思う区民の割
合

70.0% 48.5% 46.6% 50.8% 44.3% 44.8% 45.0% 50.9% 58.9%

37
「自分の個人情報が区によって適切に管理されている」と思う区民
の割合

70.0% 68.1% 70.6% 66.4% 78.6% 69.9% 67.7% 64.7% 65.8%

38
「区と一緒に、区の事業やイベントなどを企画したり、実施したこと
がある」区民の割合

30.0% 5.9% 4.0% 7.4% 1.4% 6.2% 2.7% 11.2% 7.6%

【凡例】
網掛け：目標値を達成
紫色：南部・北部で１０％以上の乖離
青：最も数値が良好であった年代
赤：数値が最も良好でなかった年代

※地域別に見ると、５指標で南北で１０％以上の差が生じている。また、南部では目標値を達成したのは１４指標、北部で目標値を達
成したのは１０指標である（区全体では、目標値を達成したのは９指標）。
※年代別に見ると、２０歳代では１３指標、３０歳代では８指標、４０歳代では１４指標、５０歳代では９指標、６０歳代では１３指標が目
標値を達成している。
※年代別に見ると、「５・まちなみが美しい」及び「７・住環境が良好」は、ともに５０歳代のみで低い数値となっている。逆に「１７・子育
てしやすいまち」は、５０歳代のみ目標値を上回る数値である。
※「１８・高齢者がいきいきと暮らしている」は、60歳代のみで数値が低い一方、「２２・かかりつけ医、歯医者をもっている」と「３０・身
近な場所で学習活動ができる」では、６０歳代のみ高い。
※「３８・区と一緒に、区の事業やイベントなどを企画したり、実施したことがある」割合は、５０歳代は他より高いものの、全体として目
標値に未達成である。
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